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            Strategie na přijímačky z matematiky s ČT edu

            Štěstí přeje připraveným, zvlášť u přijímaček. Ale nejde jen o vědomosti a postupy řešení úloh. Důležité je seznámit se i s formou testů a s průběhem zkoušek jako takových: Co si vzít s sebou? Jaké typy otázek vás mohou potkat? Co všechno se v testech bodově hodnotí? A kolika bodů vlastně potřebujete dosáhnout? To je spousta otázek, na které vám v tomto videu odpoví Petr Chára. 
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            Nebojte se matematiky: Algebraické výrazy I

            Nebojte se matematiky. Společně s Petrem Chárou si zopakujete, co jsou to algebraické výrazy a vypočítáte hned několik příkladů, které vás mohou potkat nejen v testech ve škole, ale zároveň také u přijímacích zkoušek na střední školu.
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            Nebojte se matematiky: Zlomky

            Nebojte se matematiky. Společně s Petrem Chárou si zopakujete zlomky a vypočítáte hned několik příkladů, které vás mohou potkat nejen v testech ve škole, ale zároveň také u přijímacích zkoušek na střední školu.
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            Nebojte se matematiky: Slovní úlohy I

            Nebojte se matematiky. Společně s Petrem Chárou si zopakujete, jak řešit slovní úlohy a vypočítáte hned několik příkladů, které vás mohou potkat nejen v testech ve škole, ale zároveň také u přijímacích zkoušek na střední školu.
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            Škola doma (9. tř.): Procenta I.

            Když nemohou děti do školy, pusťte si školu domů! Tým lektorů pomůže žákům s přípravou na přijímací zkoušky a zopakuje s nimi to nejzákladnější z učiva matematiky. Marek Valášek vysvětluje, jak počítat s procenty. Vše doplňuje jednoduchými příklady a tipy na jejich rychlé řešení bez použití kalkulačky.

            
                
            

        

    



    



                            

                        

                    

                


            

        

    







    
        
            
                Škola doma (9. tř.): Řešení lineární rovnice II.


                Když nemohou děti do školy, pusťte si školu domů. Tým lektorů pomůže žákům s přípravou na přijímací zkoušky a zopakuje s nimi to nejzákladnější z učiva matematiky. Na vzorovém příkladu Marek Valášek představí základní principy řešení rovnic a poradí, jaké kroky zpravidla vedou k efektivnímu vyřešení úlohy. 
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            Pracovní list: Lineární rovnice

            Vraťte se k příkladům z videa a procvičte si lineární rovnice.
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            Domácí úkol: Lineární rovnice

            Spočítejte si další příklady lineárních rovnic a procvičte si tak probíranou látku z videa.
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            Zde najdete správné řešení domácího úkolu k videím Škola doma (9. tř.): Řešení lineární rovnice I., Škola doma (9. tř.): Řešení lineární rovnice II. a Škola doma (9. tř.): Řešení lineární rovnice III.
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            Problémová úloha z přijímaček: Geometrické výpočty

            Úloha na geometrické výpočty může žáky u přijímacích zkoušek pěkně potrápit. Proto se detailněji podíváme na příklad z roku 2023 a jasně a názorně si vysvětlíme postup jeho řešení. Uvidíte, že se náročnějších příkladů bát nemusíte.
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            Škola doma (9. tř.): Slovní úlohy o směsích

            Když nemohou děti do školy, pusťte si školu domů. Tým lektorů pomůže žákům s přípravou na přijímací zkoušky a zopakuje s nimi to nejzákladnější z učiva matematiky. Ondřej Šíla si na procvičení připravil příklad o směsích. Tento typ slovní úlohy řešíme sestavením jednoduché lineární rovnice.
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            Škola doma (9. tř.): Výraz a jak s ním pracovat

            Když nemohou děti do školy, pusťte si školu domů. Tým lektorů pomůže žákům s přípravou na přijímací zkoušky a zopakuje s nimi to nejzákladnější z učiva matematiky. Učitel Ondřej Šíla nám i s pomocí kouzla ukáže, k čemu je dobré znát výrazy a jak se vyplatí ovládat matematický jazyk.
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            Nebojte se matematiky III: Slovní úlohy - pohyb proti sobě

            Na typickém příkladu si velmi názorně ukážeme, jak řešit slovní úlohy o pohybu, v tomto případě proti sobě, jak si zapsat údaje ze zadání, sestavit správně rovnici, jak ji jednoduše řešit, a na závěr vše stručně shrneme a přidáme doporučení. S námi přijímačky zvládnete – nebojte se matematiky!
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